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Student mél za ukol vypracovat provadéci dokumentaci k objektu Rodinny dim v
Kiizanove.

Student se zadaného tkolu zhostil dobie a chyby v dokumentaci nebyly zésadnéjSiho
charakteru. VétSina nedostatki bakaléaiské prace se da ptipsat nedostatku zkuSenosti z praxe.

K dokumentaci vSak mém tyto pfipominky:

Cdst A Privodni zprdva

Nékteré body zpravy postradaji vécnost. Pozemek se nachazi v ochranném pasmu lesa — v
textu chybi zminka o této skuteCnosti a chybi zde také zminka o nutnosti vyjadfeni
ptislusného OZP.

Otazka 1: Jak byste piiblizn€ ur€il investiéni néklady na stavbu? Méte predstavu, jakou
pfibliznou ¢ast investi¢nich ndkladt bude zaujimat SO01 — Rodinny dim, jakou Cést
investi¢nich naklad budou tvofit néklady na vypracovani technické dokumentace a od ¢eho
se odviji vySe spravnich poplatki?

Otazka 2: Jaké je ochranné pasmo lesa?

Cdst B Souhrnnd technickd zprdva

Text souhrnné technické zpravy je by mohl byt obsahové vice naplnén a sporadicky
obsahuje nevhodné netechnické obraty a nepfesnosti.

Nesrovnalost s pruvodni zpravou — v pravodni zpraveé je pozadavek na vyjmuti parcely z
pudniho fondu, v souhrnné technické zpraveé je zminka, Ze pozemek byl jiz z ptidniho fondu
vynat.

Otazka 3: V jaké tloust'ce bude provedena skryvka ornice a jak bude nakladdano s ornici,
ktera nebude pouZita pro findlni terénni tpravy? V textu piSete, Ze zemina z vykopid bude
odvezena na skladku mimo mnoZstvi nezbytné nutného pro hrubé terénni Gpravy — jak toto
nutné mnozstvi zjistite?

Cdst C Situacni vykresy
Situa¢ni vykresy jsou zpracovany v dostate¢ném rozsahu.

Koordinaéni situa¢ni vykres: Chybi vySkové koty zpevnénych ploch. Neni popsan rozmér
revizni Sachty RS.

Otizka 4: Podle &eho jste navrhoval objem odpadni jimky? V jakych pfibliznych
intervalech se bude muset tato navrZzend jimka vyvazet?

Cdst D Dokumentace objekti: a technickych a technologickych zafizeni — textovd cdst

Text této ¢asti obsahuje drobné nepfesnosti v terminologii stavebni fyziky.



Vykresova ¢ast BP
Vykresy obecné obsahuji drobné odchylky od zakreslovaci normy.
Pidorys 1NP: Chybi vyskové kéty u spadovanych zpevnénych ploch.

Pidorys 2NP: Drobné chyby ve vnitinim kétovani, nejasné a chybéjici vyskové kéty u
terasy, u terasy neni naznaden zpisob odvodn&ni. Spatné zvoleny format vykresu. Chybi
vyznaceni fezové roviny.

Rez A-A'": Vykresy jsou nedostateéné kétovany vyskovymi kétami a kétami na praporcich.
Chybi otviravost dveti v pohledech a popisky ptekladi a pod..

Vykres stropu nad INP: Chybn€ zvoleny ndzev vykresu.
Otazka 5: Zduvodnéte feSeni prvku V2.

Vykres zakladl: Nedostate¢né okotovani prostupt zékladovymi konstrukcemi a viechny
prostupy kanaliza¢niho potrubi v jedné vySce (nerespektuji pozadovany spad kanaliza¢ni
pfipojky.

Vykres ploché stiechy: Na vykrese chybi zakresleni spadovani, stie$nich vpusti a kétovani.
nevhodné navrzené odvodnéni v prostoru terasy.

Otazka 6: Zdivodnéte navrzené feSeni odvodnéni v prostoru terasy.
Vykresy detailti: Mala podrobnost detailti a ptili§ mald méfitka vykrest.
PoZdrné bezpecnostni reSeni

Chybi vyznaeni pozarniho hydrantu ve vztahu k budové, chybny typ ¢ary pouzity pro
znazornéni odstupovych vzdalenosti.

Zavér: Celkové je prace v dostate¢ném rozsahu pro zadany stupefi dokumentace. Jednd se
o praci typickou, ktera nemd nedostatky zasadniho charakteru. VétSina chyb je takového

charakteru, Ze jsou pravdépodobné zptsobeny z nepozornosti nebo nedostatkem zkuSenosti z
projekéni praxe. Praci bych zhodnotil celkové jako dobrou.
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